

Guayaquil, 15 de abril del 2016

Señores
SOCIOS DE INMAEQSI S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a lo que dispone la Ley de Compañías y a los Estatutos de nuestra empresa, me permito presentar los resultados de las actividades del ejercicio económico correspondiente al año 2015.

Nuestras ventas netas fueron de \$ 176010.73 las cuales disminuyeron en un 58.02% respecto a las del año 2014, si consideramos el índice de inflación del 3.38% las ventas disminuyeron en un 61.40%, con lo cual no logramos cumplir con el presupuesto establecido para el 2015 debido al aumento del costo de la materia prima, lo que aumento el costo de nuestro productos.

Nuestros costos de ventas representan el 53.57% con respecto a las ventas totales, el cual ha disminuido en un 11.31% con respecto a las del año anterior, porque se logró optimizar gastos para lograr un máximo resultado en compensación por la disminución de las ventas.

Los gastos operativos representan el 42.44% respecto al total de ventas, estos gastos han aumentado con respecto al año anterior (13.58%). Debido al incremento salarial a nuestros empleados más del estipulado por la ley, para lograr incentivarlos para una mejor producción en cuanto a sus labores, como también el incremento significativo de los gastos de representación que ocasionaron la apertura de nuevas cuentas de clientes, cuyos resultados se verán en este año vigente.

Nuestro Balance General presenta en su conformación un incremento en el Activo Corriente del 10.18% como se puede apreciar para el ejercicio 2015, respecto a los Activos Totales alcanza el 64.97%, mientras que para el año 2014 alcanzo el 54.79%, ya que la gestión de cobranzas no fue suficiente debido a la problemática social general y falta de liquidez en el mercado global.

El rubro Propiedad Planta y Equipo, se mantuvo sin movimiento, ya que no se compraron activos fijos y los existentes en el caso de vehículos están por depreciarse totalmente, por lo que es recomendable pensar en actualizarlos ya que están consumiendo su vida útil.

Nuestro Pasivo Corriente tuvo una aumento del 24.04% con relación al año 2014, debido a que se no pudo pagar a nuestros acreedores relacionados como no relacionados por la disminución en los cobros de clientes. Respecto al total del Pasivo y Patrimonio para el año 2014 fue de 42.95% y para el año 2015 fue de 48.82%

Nuestro Patrimonio de Accionistas aumenta con relación al 2014, respecto al total de nuestro Pasivo y Patrimonio debido a la decisión de los socios de no repartir utilidades.

A manera general puedo referirme a los resultados del año 2015 \$ 7086.51, como resultado de los esfuerzos de mantenernos dentro del grupo empresarial de país, batallando contra las adversidades sufridas en el periodo, la misma que espero que para el presente aumente para lograr un mayor crecimiento de la empresa que me digno en dirigir.

Deseando que para este nuevo año se alcance el presupuesto de ventas del año anterior con un incremento del 25%. Tengan la certeza de que para este nuevo periodo económico pondré un mayor énfasis en lograr los resultados que ustedes esperan por lo que agradezco la confianza en mí depositada y pongo a vuestra consideración el Balance General y Estado de Resultado.

Atentamente,



DIEGO REVELO
GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL